
QUESTIONARI 
GRADIMENTO PROGETTI

Scuola primaria 
A.S. 2014/2015



PROGETTO QUESTIONARIO DOCENTI QUESTIONARIO GENITORI OSSERVAZIONI    E 
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Teatro Clack

La totalità dei docenti ha 
espresso giudizi positivi su tutti 
gli aspetti del progetto e anche 

le modalità organizzative e 
orarie sono state ritenute 

adeguate.

72% 
Giudizi molto positivi in 
merito all'interesse,  alla 

ricaduta sui bambini e alle 
modalità organizzative: la 

quasi totalità dei genitori (tra il 
96% e il 99%) ha dato punteggi 

3/4.
In merito al numero di ore 
dedicato, circa il 20% le ha 

ritenute poche.

Apprezzamenti tutti molto 
positivi; si trova ripetuta la 

richiesta che il progetto possa 
avere continuità nel tempo.

Pollicini verdi

68%
Giudizi molto positivi in 
merito all'interesse,  alla 

ricaduta sui bambini e alle 
modalità organizzative: la 

quasi totalità dei genitori (tra il 
96% e il 99%) ha dato punteggi 

3/4.
Anche in merito al numero di 

ore dedicato, per la quasi 
totalità è stato adeguato.

Nessun suggerimento 
particolare, solo molti 

apprezzamenti e complimenti 
alle insegnanti.

CLASSI PRIME



PROGETTO QUESTIONARIO 
DOCENTI

QUESTIONARIO 
GENITORI

OSSERVAZIONI E 
SUGGERIMENTI

Musica

La totalità dei 
docenti ha espresso 
giudizi positivi sui 
vari aspetti del 
progetto, tranne che 
per il numero di ore, 
che sono state 
ritenute poche.
Le docenti hanno 
rilevato il fatto che si 
sarebbe potuto 
utilizzare gli 
strumenti in 
dotazione alla scuola 
per rendere l'attività 
più stimolante.

55%
Giudizi molto 

positivi in merito 
all'interesse,  alla 

ricaduta sui bambini 
e alle modalità 

organizzative: la 
quasi totalità dei 

genitori (tra il 96% e 
il 99%) ha dato 
punteggi 3/4.

In merito al numero 
di ore dedicato, circa 
il 22% le ha ritenute 

poche.

Generalmente il 
progetto è stato 
apprezzato; si 
evidenzia la richiesta 
di dedicare più ore 
all'insegnamento 
della musica e quella 
di prevedere la 
lezione aperta ai 
genitori in orari più 
favorevoli per chi 
lavora.

PROGETTI CLASSI SECONDE
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Musical

La totalità dei docenti ha 
espresso giudizi positivi 
sui vari aspetti del 
progetto, tranne che per 
il numero di ore, che 
sono state ritenute 
poche. Nessuna 
osservazione particolare.

I giudizi sono 
sostanzialmente positivi 
con una collocazione ai 

valori 3 e 4 di circa 
l'85% delle risposte. 

Restano una percentuale 
di risposte poco positive 

del15%.

Molti apprezzamenti per 
l'attività proposta.
Si ritrova più volte la 
richiesta di non fare lo 
spettacolo durante la 
mattina.

Rally Matematico 
Transalpino

La totalità dei docenti ha 
espresso giudizi positivi 
sui vari aspetti del 
progetto, tranne che per 
il numero di ore, che 
sono state ritenute 
poche. Si prevede di 
riproporlo per il 
prossimo anno 
scolastico.

Giudizi tutti molto 
positivi per validità 

dell'argomento, ricaduta 
e modalità 

organizzative. La totalità 
dei genitori ha ritenuto 
adeguato il numero di 

ore dedicato.

Osservazioni tutte molto 
positive; attività 
stimolante e arricchente 
per gli alunni.

PROGETTI CLASSI TERZE
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Audioshop

La totalità dei docenti 
ha espresso giudizi 
positivi sui vari 
aspetti del progetto 
tranne che per il 
tempo dedicato: il 
progetto ha richiesto 
un notevole impiego 
di ore curricolari per 
essere svolto in modo 
completo e 
raggiungere risultati 
positivi poiché molto 
lavoro che doveva 
svolgere lo specialista 
è stato svolto dai  
docenti di classe.

50%
Giudizi positivi in 

merito all'interesse,  
alla ricaduta sui 
bambini e alle 

modalità 
organizzative: la 
maggior parte dei 

genitori (tra il 90% e 
il 95%) ha dato 

punteggi 3 e 4 in tutte 
le risposte.

Nessun commento 
particolare da parte 
dei genitori.

PROGETTI QUARTE
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Lettorato inglese

La docente referente ha 
espresso giudizi positivi per 
quanto riguardo tutti gli 
aspetti.

26% La validità 
dell'argomento è stata 

giudicata positiva dal 90% dei 
genitori, mentre l'80% ha dato 
giudizi positivi sulla ricaduta.
Abbiamo il 26% dei genitori 
che non ha ritenuto valida la 
modalità organizzativa e ben 
il 55% che ha ritenuto 
insufficiente il numero di ore 
dedicato.

Le osservazioni riguardano 
tutte il numero di ore troppo 
basso che viene dedicato al 
progetto.

Musical

Le docenti hanno espresso 
giudizi sostanzialmente 
positivi sui vari aspetti, tranne 
che per il tempo dedicato, 
giudicato poco. Alcune 
criticità sono emerse in merito 
al clima che si è stabilito tra 
gli alunni durante le attività.

25%
Giudizi molto positivi in 
merito all'interesse,  alla 

ricaduta sui bambini e alle 
modalità organizzative: la 

quasi totalità dei genitori (tra 
il 90% e il 99%) ha dato 

punteggi 3/4.
In merito al numero di ore 
dedicato, circa il 15% le ha 

ritenute poche.

 Il progetto è stato giudicato 
molto stimolante per i ragazzi, 
soprattutto dal punto di vista 
emotivo.

Progetti quinte



QUESTIONARIO GENITORI OSSERVAZIONI E SUGGERIMENTI

I giudizi sono per la maggior parte positivi 
con valori di 3 e 4 in percentuali superiori al 
90% in tutte le domande, tranne che per 
l'ultima, poiché il
25% dei genitori ritiene poche le ore 
dedicate.

Si richiedono più ore alla settimana di 
educazione fisica e la durata del progetto per 
tutto l'anno scolastico.

PROGETTO POOL SPORT: 40% risposte arrivate


